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Odvjetnik Damir Linta  

Zagreb, Veslačka 15b 

9. srpnja 2025. 

 

TRGOVAČKOM SUDU U ZAGREBU,  

STALNOJ SLUŽBI U KARLOVCU 

na poslovni broj: St-2882/2023 

 

stečajni postupak nad stečajnim dužnikom 

REMONT NAFTNIH POSTROJENJA d.o.o. U STEČAJU, OIB: 49596297348  

stečajni vjerovnik: ENSERV EUROQUIP Energy Industry Equipment, Sales and Service 

GmbH, Celle, Heineckes Feld 14, Njemačka, OIB 46144439455 

(zastupa ga odvjetnik Damir Linta iz Zagreba) 

 

 

Podnesak stečajnog vjerovnika ENSERV EUROQUIP GmbH  

povodom danas održanog ročišta (uoči sutrašnjeg ročišta) 

 

Povodom danas održanog ročišta očitujemo se kako slijedi. 

U vezi s datumima ovjere i s predajom ovjerenih obavijesti o otuđenju tražbine 

Ovjerene obavijesti smo primili znatno nakon datuma ovjere, jer neki vjerovnici ne 

borave ili ne prebivaju u Zagrebu, neki rade izvan Zagreba, neki jednostavno nisu poslali 

ranije, a neki su čekali plaćanje. Ovjerene obavijesti su dostavljene nama jer smo ocijenili 

smo da je to sigurnije od dostave stečajnoj upraviteljici (što po potrebi možemo dodatno 

obrazložiti). Nakon što je stečajna upraviteljica mijenjala tekst stečajnog plana povodom 

ranije dostavljenih joj obavijesti, nismo joj dostavljali jednu po jednu obavijest kako ne 

bismo nju i sud izložili učestalim suvišnim izmjenama teksta stečajnog plana, već smo 

planirali sve obavijesti dostaviti odjednom. Međutim, neke obavijesti nam još nisu 

dostavljene (očekujemo dostavu idućih dana). S obzirom da je otuđenje (prijenos) 

tražbina dopušteno tijekom cijelog stečajnog postupka i da ne utječe na stečajni 

postupak (jer stjecatelj stupa u pravni položaj ustupitelja) niti zahtijeva promptnu 

izmjenu stečajnog plana, ocijenili smo primjerenim sve prikupljene obavijesti predati 

danas na ročištu. Nije nam bila namjera opstruirati postupak, već naprotiv. Preostale 

obavijesti ćemo predati odmah čim ih dobijemo. 
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U vezi s prijedlogom izmjena i dopuna stečajnog plana 

Prijedlog izmjena i dopuna stečajnog plana ima veze s brojem i osobama osnivača novog 

društva i s otuđenjem (prijenosom) tražbina. Zbog toga je valjalo pričekati ishod 

prijenosa tražbina i informaciju tko će biti osnivači novog društva. Uz to, nakon što je 

objavljena posljednja verzija stečajnog plana (17. lipnja), zbog složene poslovne situacije 

vjerovnika bilo je potrebno obaviti određene provjere, analize i konzultacije, a trebalo 

je i nešto vremena za pripremu prijedloga. Zbog toga smo prijedlog izmjena i dopuna 

iznijeli tek danas na ročištu, smatrajući da to nije protivno primjenjivim odredbama 

Stečajnog zakona. Nije nam bila namjera opstruirati postupak (niti nam je to u interesu). 

Prijedlog izmjena i dopuna stečajnog plana koji smo danas iznijeli na ročištu sročili smo 

tako da bude što sažetiji, vjerujući da će to olakšati raspravu. U skladu s uputom suda, 

ovom podnesku prilažemo opširniji prijedlog, koji je sadržajem predloženih izmjena i 

dopuna identičan prijedlogu iznesenom na današnjem ročištu.  

 

Stečajni dužnik po punomoćniku 
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